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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−4N, 21

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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LG731−4N, 61

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG731−6N, 71

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−8N, 81

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−6N, 32

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG731−2N, 52

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
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LG731−6N, 72

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 82

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 13

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−4N, 23

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
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LG730−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2

o50y

1.0
1.0
1.0 1.0

0.875
0.75 1.0

0.75
0.5 1.0

0.625
0.25 1.0

0.5
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.625
0.5 0.75

0.5
0.25 0.75

0.375
0.0

0.5
0.5
0.5 0.5

0.375
0.25 0.5

0.25
0.0

0.25
0.25
0.25 0.25

0.125
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.5 1.0

0.646
0.293 1.0

0.567
0.134 1.0

0.5
0.0

0.75
0.75
0.75 0.833

0.583
0.333 0.854

0.5
0.146 0.866

0.433
0.0

0.5
0.5
0.5 0.667

0.417
0.167 0.707

0.353
0.0

0.25
0.25
0.25 0.5

0.25
0.00.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 43

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 53

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
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LG731−4N, 63

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 73

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 83

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe o50y Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 3/16
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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LG730−4N, 24

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 34

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 44

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 54

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 74

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 84

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 25

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 35

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 45

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 65

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 75

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe y00l Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 16

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−4N, 26

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 36

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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LG731−6N, 76

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6

y25l

1.0
1.0
1.0 0.938

1.0
0.75 0.875

1.0
0.5 0.813

1.0
0.25 0.75

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.75
0.5 0.625

0.75
0.25 0.563

0.75
0.0

0.5
0.5
0.5 0.438

0.5
0.25 0.375

0.5
0.0

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.891

0.906
0.844 0.781

0.813
0.688 0.672

0.719
0.531 0.562

0.625
0.375

0.75
0.75
0.75 0.641

0.656
0.594 0.531

0.563
0.438 0.422

0.469
0.281

0.5
0.5
0.5 0.391

0.406
0.344 0.281

0.313
0.188

0.25
0.25
0.25 0.141

0.156
0.0940.0

0.0
0.0

 
LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG731−8N, 86

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7

y25l

1.0
1.0
1.0 0.938

1.0
0.75 0.875

1.0
0.5 0.813

1.0
0.25 0.75

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.75
0.5 0.625

0.75
0.25 0.563

0.75
0.0

0.5
0.5
0.5 0.438

0.5
0.25 0.375

0.5
0.0

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe y25l Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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LG730−2N, 17

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−4N, 27

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−6N, 37

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 47

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 57

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 67

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 77

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 87

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 18

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 28

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1

y75l

1.0
1.0
1.0 0.813

1.0
0.75 0.625

1.0
0.5 0.438

1.0
0.25 0.25

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.5 0.375

0.75
0.25 0.188

0.75
0.0

0.5
0.5
0.5 0.313

0.5
0.25 0.125

0.5
0.0

0.25
0.25
0.25 0.063

0.25
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.735

1.0
0.646 0.554

1.0
0.405 0.396

1.0
0.194 0.25

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.519

0.785
0.431 0.351

0.797
0.203 0.201

0.806
0.0

0.5
0.5
0.5 0.304

0.569
0.215 0.149

0.595
0.0

0.25
0.25
0.25 0.088

0.354
0.00.0

0.0
0.0

 
LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 38

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 48

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 58

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 68

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 78

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 88

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe y75l Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 19

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 29

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 39

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 49

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 59

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 69

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 79

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 89

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe l00c Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 110

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 210

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 310

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 410

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 510

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4

l50c
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 610

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
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LG731−6N, 710

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG731−8N, 810

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe l50c Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 10/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 111

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 211

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 311

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 411

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 511

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−4N, 611

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 711

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 811

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe c00v Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 11/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 112

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 212

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 312

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG730−8N, 412

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 512

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 612

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 712

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6

c50v

1.0
1.0
1.0 0.75

0.875
1.0 0.5

0.75
1.0 0.25

0.625
1.0 0.0

0.5
1.0

0.75
0.75
0.75 0.5

0.625
0.75 0.25

0.5
0.75 0.0

0.375
0.75

0.5
0.5
0.5 0.25

0.375
0.5 0.0

0.25
0.5

0.25
0.25
0.25 0.0

0.125
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.844

0.875
0.906 0.688

0.75
0.813 0.531

0.625
0.719 0.375

0.5
0.625

0.75
0.75
0.75 0.594

0.625
0.656 0.438

0.5
0.563 0.281

0.375
0.469

0.5
0.5
0.5 0.344

0.375
0.406 0.188

0.25
0.313

0.25
0.25
0.25 0.094

0.125
0.1560.0

0.0
0.0

 
LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 812

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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LG730−2N, 113

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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LG730−4N, 213

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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LG730−6N, 313

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 413

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 513

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 613

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
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LG731−6N, 713

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
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LG731−8N, 813

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe v00m Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 114

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 214

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 314

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2

v50m

1.0
1.0
1.0 0.875

0.75
1.0 0.75

0.5
1.0 0.625

0.25
1.0 0.5

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.625

0.5
0.75 0.5

0.25
0.75 0.375

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.25
0.5 0.25

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.125

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.75

0.5
1.0 0.646

0.293
1.0 0.567

0.134
1.0 0.5

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.583

0.333
0.833 0.5

0.146
0.854 0.433

0.0
0.866

0.5
0.5
0.5 0.417

0.167
0.667 0.353

0.0
0.707

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.50.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 414

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 514

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 614

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 714

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 814

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe v50m Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 14/16
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 115

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 215

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 315

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
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LG730−8N, 415

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
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LG731−2N, 515

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 615

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 715

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 815

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7

m00o

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
1.0 1.0

0.5
1.0 1.0

0.25
1.0 1.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.5
0.75 0.75

0.25
0.75 0.75

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.5

0.25
0.5 0.5

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe m00o Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 15/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)

S
iehe O

riginal/K
opie: http://w

eb.m
e.com

/klaus.richter/LG
73/LG

73L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

echnische Inform
ation: http://w

w
w

.ps.bam
.de oder http://130.149.60.45/~

farbm
etrik

T
U

B
-R

egistrierung: 20110301-LG
73/LG

73L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für M
essung von D

rucker−
 oder M

onitorsystem
en

~/LG73/LG73L0NA.PDF /.PS, Seite 15/32, kein FF_CM: rgb−>olv* http://130.149.60.45/~farbmetrik/OG08/OG08LMNA.PDF /.PS



 

LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 116

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 216

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 316

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 416

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 516

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 616

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 716

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG731−8N, 816

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe m50o Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 16/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 11

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 21

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 31

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 41

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 51

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 61

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 71

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 81

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe r00j Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 1/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 12

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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LG730−4N, 22

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 32

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

r25j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.774
0.75 1.0

0.548
0.5 1.0

0.322
0.25 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.58
0.563 0.75

0.411
0.375 0.75

0.241
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.387
0.375 0.5

0.274
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.193
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.548
0.5 1.0

0.36
0.293 1.0

0.217
0.134 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.833

0.456
0.417 0.854

0.308
0.25 0.866

0.188
0.116

0.5
0.5
0.5 0.667

0.365
0.333 0.707

0.255
0.207

0.25
0.25
0.25 0.5

0.274
0.250.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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n*=0,50
n*=0,25
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LG730−8N, 42

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

r25j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.774
0.75 1.0

0.548
0.5 1.0

0.322
0.25 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.58
0.563 0.75

0.411
0.375 0.75

0.241
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.387
0.375 0.5

0.274
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.193
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.943
0.938 1.0

0.774
0.75 1.0

0.491
0.438 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.649
0.645 0.625

0.484
0.469 0.563

0.276
0.246

0.5
0.5
0.5 0.375

0.354
0.352 0.25

0.193
0.188

0.25
0.25
0.25 0.063

0.059
0.0590.0

0.0
0.0

 
LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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n*=0,50
n*=0,25
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1  
LG731−2N, 52

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

r25j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.774
0.75 1.0

0.548
0.5 1.0

0.322
0.25 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.58
0.563 0.75

0.411
0.375 0.75

0.241
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.387
0.375 0.5

0.274
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.193
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.969

0.804
0.787 0.938

0.619
0.586 0.906

0.445
0.396 0.875

0.281
0.219

0.75
0.75
0.75 0.719

0.597
0.584 0.688

0.454
0.43 0.656

0.322
0.287

0.5
0.5
0.5 0.469

0.389
0.381 0.438

0.289
0.273

0.25
0.25
0.25 0.219

0.182
0.1780.0

0.0
0.0

 
LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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n*=0,50
n*=0,25
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LG731−4N, 62

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

r25j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.774
0.75 1.0

0.548
0.5 1.0

0.322
0.25 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.58
0.563 0.75

0.411
0.375 0.75

0.241
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.387
0.375 0.5

0.274
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.193
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.831
0.82 0.875

0.677
0.656 0.813

0.537
0.508 0.75

0.411
0.375

0.75
0.75
0.75 0.688

0.61
0.602 0.625

0.484
0.469 0.563

0.372
0.352

0.5
0.5
0.5 0.438

0.388
0.383 0.375

0.29
0.281

0.25
0.25
0.25 0.188

0.166
0.1640.0

0.0
0.0

 
LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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n*=0,25
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LG731−6N, 72

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

r25j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.774
0.75 1.0

0.548
0.5 1.0

0.322
0.25 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.58
0.563 0.75

0.411
0.375 0.75

0.241
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.387
0.375 0.5

0.274
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.193
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.906

0.855
0.85 0.813

0.721
0.711 0.719

0.597
0.584 0.625

0.484
0.469

0.75
0.75
0.75 0.656

0.619
0.615 0.563

0.499
0.492 0.469

0.389
0.381

0.5
0.5
0.5 0.406

0.383
0.381 0.313

0.277
0.273

0.25
0.25
0.25 0.156

0.147
0.1460.0

0.0
0.0

 
LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 82

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

r25j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.774
0.75 1.0

0.548
0.5 1.0

0.322
0.25 1.0

0.095
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.58
0.563 0.75

0.411
0.375 0.75

0.241
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.387
0.375 0.5

0.274
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.193
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe r25j Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 13

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 23

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.819
0.646 1.0

0.696
0.405 1.0

0.588
0.194 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.785

0.643
0.507 0.797

0.555
0.323 0.806

0.474
0.156

0.5
0.5
0.5 0.569

0.466
0.368 0.595

0.414
0.241

0.25
0.25
0.25 0.354

0.29
0.2290.0

0.0
0.0

 
LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25
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1  
LG730−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.745
0.5 1.0

0.639
0.293 1.0

0.558
0.134 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.833

0.62
0.417 0.854

0.545
0.25 0.866

0.483
0.116

0.5
0.5
0.5 0.667

0.496
0.333 0.707

0.452
0.207

0.25
0.25
0.25 0.5

0.372
0.250.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 43

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.968
0.938 1.0

0.872
0.75 1.0

0.713
0.438 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.666
0.645 0.625

0.545
0.469 0.563

0.401
0.246

0.5
0.5
0.5 0.375

0.363
0.352 0.25

0.218
0.188

0.25
0.25
0.25 0.063

0.061
0.0590.0

0.0
0.0

 
LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 53

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.969

0.876
0.787 0.938

0.758
0.586 0.906

0.646
0.396 0.875

0.54
0.219

0.75
0.75
0.75 0.719

0.65
0.584 0.688

0.556
0.43 0.656

0.468
0.287

0.5
0.5
0.5 0.469

0.424
0.381 0.438

0.354
0.273

0.25
0.25
0.25 0.219

0.198
0.1780.0

0.0
0.0

 
LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 63

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.878
0.82 0.875

0.763
0.656 0.813

0.657
0.508 0.75

0.558
0.375

0.75
0.75
0.75 0.688

0.644
0.602 0.625

0.545
0.469 0.563

0.455
0.352

0.5
0.5
0.5 0.438

0.41
0.383 0.375

0.327
0.281

0.25
0.25
0.25 0.188

0.176
0.1640.0

0.0
0.0

 
LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 73

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

r50j

1.0
1.0
1.0 1.0

0.872
0.75 1.0

0.745
0.5 1.0

0.617
0.25 1.0

0.489
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.654
0.563 0.75

0.558
0.375 0.75

0.463
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.436
0.375 0.5

0.372
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.218
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.906

0.877
0.85 0.813

0.761
0.711 0.719
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe r50j Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 3/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
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W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*
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−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
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W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−4N, 24

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 34

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 54

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−4N, 64

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 74

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe r75j Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 4/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 15

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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LG730−4N, 25

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.927
0.5 1.0

0.896
0.293 1.0

0.873
0.134 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.833

0.772
0.417 0.854

0.765
0.25 0.866

0.756
0.116

0.5
0.5
0.5 0.667

0.618
0.333 0.707

0.634
0.207

0.25
0.25
0.25 0.5

0.463
0.250.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG730−8N, 45

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 1.0

0.991
0.938 1.0

0.963
0.75 1.0

0.918
0.438 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.688

0.681
0.645 0.625

0.602
0.469 0.563

0.516
0.246

0.5
0.5
0.5 0.375

0.372
0.352 0.25

0.241
0.188

0.25
0.25
0.25 0.063

0.062
0.0590.0

0.0
0.0

 
LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.969

0.942
0.787 0.938

0.886
0.586 0.906

0.832
0.396 0.875

0.779
0.219

0.75
0.75
0.75 0.719

0.699
0.584 0.688

0.65
0.43 0.656

0.602
0.287

0.5
0.5
0.5 0.469

0.456
0.381 0.438

0.413
0.273

0.25
0.25
0.25 0.219

0.213
0.1780.0

0.0
0.0

 
LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−4N, 65

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.92
0.82 0.875

0.843
0.656 0.813

0.768
0.508 0.75

0.695
0.375

0.75
0.75
0.75 0.688

0.675
0.602 0.625

0.602
0.469 0.563

0.532
0.352

0.5
0.5
0.5 0.438

0.429
0.383 0.375

0.361
0.281

0.25
0.25
0.25 0.188

0.184
0.1640.0

0.0
0.0

 
LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−6N, 75

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.906

0.898
0.85 0.813

0.798
0.711 0.719

0.699
0.584 0.625

0.602
0.469

0.75
0.75
0.75 0.656

0.65
0.615 0.563

0.552
0.492 0.469

0.456
0.381

0.5
0.5
0.5 0.406

0.403
0.381 0.313

0.307
0.273

0.25
0.25
0.25 0.156

0.155
0.1460.0

0.0
0.0

 
LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N
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t*
1
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1

 

 
LG731−8N, 85

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

j00g

1.0
1.0
1.0 1.0

0.963
0.75 1.0

0.927
0.5 1.0

0.89
0.25 1.0

0.853
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.723
0.563 0.75

0.695
0.375 0.75

0.668
0.188

0.5
0.5
0.5 0.5

0.482
0.375 0.5

0.463
0.25

0.25
0.25
0.25 0.25

0.241
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe j00g Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 5/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*
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X

N
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1
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1  
LG730−2N, 16

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

 
LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N
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t*
1
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1  
LG730−4N, 26

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.965

1.0
0.646 0.941

1.0
0.405 0.92

1.0
0.194 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.757

0.785
0.507 0.75

0.797
0.323 0.741

0.806
0.156

0.5
0.5
0.5 0.549

0.569
0.368 0.559

0.595
0.241

0.25
0.25
0.25 0.341

0.354
0.2290.0

0.0
0.0

 
LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−6N, 36

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.95

1.0
0.5 0.93

1.0
0.293 0.914

1.0
0.134 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.792

0.833
0.417 0.794

0.854
0.25 0.792

0.866
0.116

0.5
0.5
0.5 0.634

0.667
0.333 0.657

0.707
0.207

0.25
0.25
0.25 0.475

0.5
0.250.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
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1

 

 
LG730−8N, 46

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.994

1.0
0.938 0.975

1.0
0.75 0.944

1.0
0.438 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.683

0.688
0.645 0.609

0.625
0.469 0.531

0.563
0.246

0.5
0.5
0.5 0.373

0.375
0.352 0.244

0.25
0.188

0.25
0.25
0.25 0.062

0.063
0.0590.0

0.0
0.0

 
LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1
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1

W
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N

5 Stufen
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1
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1  
LG731−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.951

0.969
0.787 0.903

0.938
0.586 0.856

0.906
0.396 0.81

0.875
0.219

0.75
0.75
0.75 0.705

0.719
0.584 0.662

0.688
0.43 0.62

0.656
0.287

0.5
0.5
0.5 0.46

0.469
0.381 0.421

0.438
0.273

0.25
0.25
0.25 0.215

0.219
0.1780.0

0.0
0.0

 
LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
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1  
LG731−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.926

0.938
0.82 0.853

0.875
0.656 0.782

0.813
0.508 0.713

0.75
0.375

0.75
0.75
0.75 0.679

0.688
0.602 0.609

0.625
0.469 0.542

0.563
0.352

0.5
0.5
0.5 0.432

0.438
0.383 0.366

0.375
0.281

0.25
0.25
0.25 0.185

0.188
0.1640.0

0.0
0.0

 
LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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n*=1
n*=0,75
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n*=0,25
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LG731−6N, 76

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

j25g

1.0
1.0
1.0 0.975

1.0
0.75 0.95

1.0
0.5 0.925

1.0
0.25 0.901

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.731

0.75
0.563 0.713

0.75
0.375 0.694

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.488

0.5
0.375 0.475

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.244

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.901

0.906
0.85 0.802

0.813
0.711 0.705

0.719
0.584 0.609

0.625
0.469

0.75
0.75
0.75 0.652

0.656
0.615 0.556

0.563
0.492 0.46

0.469
0.381

0.5
0.5
0.5 0.404

0.406
0.381 0.309

0.313
0.273

0.25
0.25
0.25 0.155

0.156
0.1460.0

0.0
0.0

 
LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
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−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe j25g Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 6/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
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Farbmetrische Transformation i = 1
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LG730−4N, 27

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 37

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 57

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 67

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 77

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

j50g

1.0
1.0
1.0 0.884

1.0
0.75 0.768

1.0
0.5 0.652

1.0
0.25 0.536

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.663

0.75
0.563 0.576

0.75
0.375 0.489

0.75
0.188

0.5
0.5
0.5 0.442

0.5
0.375 0.384

0.5
0.25

0.25
0.25
0.25 0.221

0.25
0.1880.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe j50g Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 7/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 18

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 28

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 48

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 58

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

j75g
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 68

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 78

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

j75g
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 88

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.86 0.5

1.0
0.719 0.25

1.0
0.579 0.0

1.0
0.439

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.645 0.375

0.75
0.54 0.188

0.75
0.434

0.5
0.5
0.5 0.375

0.5
0.43 0.25

0.5
0.36

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.2150.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.875

0.875
0.875 0.75

0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5

0.75
0.75
0.75 0.625

0.625
0.625 0.5

0.5
0.5 0.375

0.375
0.375

0.5
0.5
0.5 0.375

0.375
0.375 0.25

0.25
0.25

0.25
0.25
0.25 0.125

0.125
0.1250.0

0.0
0.0

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe j75g Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 8/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)

S
iehe O

riginal/K
opie: http://w

eb.m
e.com

/klaus.richter/LG
73/LG

73L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

echnische Inform
ation: http://w

w
w

.ps.bam
.de oder http://130.149.60.45/~

farbm
etrik

T
U

B
-R

egistrierung: 20110301-LG
73/LG

73L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für M
essung von D

rucker−
 oder M

onitorsystem
en

~/LG73/LG73L0NA.PDF /.PS, Seite 24/32, rgb−>rgb*; 1MR−0001, DEH−0000, FAD−0001 http://130.149.60.45/~farbmetrik/OG08/OG08LMNA.PDF /.PS



 

LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 19

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 29

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 39

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.926 0.5

1.0
0.852 0.25

1.0
0.778 0.0

1.0
0.703

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.694 0.375

0.75
0.639 0.188

0.75
0.583

0.5
0.5
0.5 0.375

0.5
0.463 0.25

0.5
0.426

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.2310.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.5

1.0
0.852 0.293

1.0
0.79 0.134

1.0
0.743 0.0

1.0
0.703

0.75
0.75
0.75 0.417

0.833
0.71 0.25

0.854
0.675 0.116

0.866
0.644

0.5
0.5
0.5 0.333

0.667
0.568 0.207

0.707
0.559

0.25
0.25
0.25 0.25

0.5
0.4260.0

0.0
0.0

 
LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 49

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 59

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 69

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 79

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 89

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe g00b Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 9/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 110

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.989 0.5

1.0
0.977 0.25

1.0
0.966 0.0

1.0
0.955

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.741 0.375

0.75
0.733 0.188

0.75
0.724

0.5
0.5
0.5 0.375

0.5
0.494 0.25

0.5
0.489

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.2470.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.75

1.0
0.989 0.5

1.0
0.977 0.25

1.0
0.966 0.0

1.0
0.955

0.75
0.75
0.75 0.563

0.75
0.741 0.375

0.75
0.733 0.188

0.75
0.724

0.5
0.5
0.5 0.375

0.5
0.494 0.25

0.5
0.489

0.25
0.25
0.25 0.188

0.25
0.2470.0

0.0
0.0

 
LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−4N, 210

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−6N, 310

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

g50c=g25b
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG730−8N, 410

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 510

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

g50c=g25b
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 610

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

g50c=g25b
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 710

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

g50c=g25b
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 810

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe g25b Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 10/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 111

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−4N, 211

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 311

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

c00b=g50b
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c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 411

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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1.0
1.0
1.0 0.75

0.973
1.0 0.5

0.945
1.0 0.25

0.918
1.0 0.0

0.89
1.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.729
0.75 0.375

0.709
0.75 0.188

0.688
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.486
0.5 0.25

0.473
0.5

0.25
0.25
0.25 0.188

0.243
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.993
1.0 0.75

0.973
1.0 0.438

0.938
1.0 0.0

0.89
1.0

0.75
0.75
0.75 0.645

0.683
0.688 0.469

0.608
0.625 0.246

0.528
0.563

0.5
0.5
0.5 0.352

0.372
0.375 0.188

0.243
0.25

0.25
0.25
0.25 0.059

0.062
0.0630.0

0.0
0.0

 
LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−2N, 511

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

c00b=g50b
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 611

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

c00b=g50b
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LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 711

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

c00b=g50b
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
LG731−8N, 811

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

c00b=g50b
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 112

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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LG730−4N, 212

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

c50b=g75b
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LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 312

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

c50b=g75b
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 412

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

c50b=g75b
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 512

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

c50b=g75b

1.0
1.0
1.0 0.75

0.941
1.0 0.5

0.882
1.0 0.25

0.824
1.0 0.0

0.765
1.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.706
0.75 0.375

0.662
0.75 0.188

0.618
0.75

0.5
0.5
0.5 0.375

0.471
0.5 0.25

0.441
0.5

0.25
0.25
0.25 0.188

0.235
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.787

0.926
0.969 0.586

0.855
0.938 0.396

0.786
0.906 0.219

0.721
0.875

0.75
0.75
0.75 0.584

0.687
0.719 0.43

0.627
0.688 0.287

0.569
0.656

0.5
0.5
0.5 0.381

0.448
0.469 0.273

0.399
0.438

0.25
0.25
0.25 0.178

0.209
0.2190.0

0.0
0.0

 
LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 612

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

c50b=g75b
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LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 712

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

c50b=g75b
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 812

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

c50b=g75b
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe g75b Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 12/16
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 113

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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LG730−4N, 213

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
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LG730−6N, 313

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 513

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 613

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

b00m=b00r
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 713

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe b00r Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 13/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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Farbmetrische Transformation i = 0
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LG730−2N, 114

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0
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LG730−4N, 214

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

b50m=b25r
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LG730−6N, 314

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

b50m=b25r
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c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

b50m=b25r
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 514

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

b50m=b25r

1.0
1.0
1.0 0.75

0.818
1.0 0.5

0.637
1.0 0.25

0.455
1.0 0.0

0.274
1.0

0.75
0.75
0.75 0.563

0.614
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG731−4N, 614

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

b50m=b25r

1.0
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1.0 0.75

0.818
1.0 0.5

0.637
1.0 0.25

0.455
1.0 0.0

0.274
1.0

0.75
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0.75 0.563

0.614
0.75 0.375

0.478
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0.341
0.75

0.5
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LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 714

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

b50m=b25r

1.0
1.0
1.0 0.75

0.818
1.0 0.5
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1.0 0.25

0.455
1.0 0.0

0.274
1.0
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0.614
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 814

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

b50m=b25r
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe b25r Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 14/16
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LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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LG730−2N, 115

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*0
−> rgb*0

m00r=b50r
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LG730−3N, 2

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
LG730−4N, 215

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*1
−> rgb*1

m00r=b50r

1.0
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1.0 1.0
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LG730−5N, 3

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 315

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2

m00r=b50r

1.0
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1.0 1.0
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LG730−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 415

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*3
−> rgb*3

m00r=b50r

1.0
1.0
1.0 1.0

0.75
0.996 1.0

0.5
0.992 1.0

0.25
0.988 1.0
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LG731−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 515

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4

m00r=b50r

1.0
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0.25
0.988 1.0
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LG731−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 615

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5

m00r=b50r

1.0
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0.996 1.0

0.5
0.992 1.0

0.25
0.988 1.0
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LG731−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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LG731−6N, 715

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*6
−> rgb*6

m00r=b50r
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LG731−7N, 8

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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LG731−8N, 815

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*7
−> rgb*7

m00r=b50r
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe b50r Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 15/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)

S
iehe O

riginal/K
opie: http://w

eb.m
e.com

/klaus.richter/LG
73/LG

73L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

echnische Inform
ation: http://w

w
w

.ps.bam
.de oder http://130.149.60.45/~

farbm
etrik

T
U

B
-R

egistrierung: 20110301-LG
73/LG

73L0N
A

.T
X

T
 /.P

S
T

U
B

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für M
essung von D

rucker−
 oder M

onitorsystem
en

~/LG73/LG73L0NA.PDF /.PS, Seite 31/32, rgb−>rgb*; 1MR−0001, DEH−0000, FAD−0001 http://130.149.60.45/~farbmetrik/OG08/OG08LMNA.PDF /.PS



 

LG730−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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−> rgb*1
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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LG730−6N, 316

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*2
−> rgb*2
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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LG730−8N, 416

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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olv*−> olv’*3
−> rgb*3
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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LG731−2N, 516

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*4
−> rgb*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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LG731−4N, 616

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv’*
−> rgb*

olv*−> olv’*5
−> rgb*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv’*
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olv*−> olv’*6
−> rgb*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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−> rgb*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage LG73; Relative Farbwiedergabe, Farbe b75r Eingabe: rgb −> olv* setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/LG73/LG73L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe, Seite 16/16
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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